

“ ” 20 року №  
(заповнюється у разі направлення платнику витягу поштою)

**ВИТЯГ № 1713054500037**

### **З РЕЄСТРУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ**

#### **Відомості про платника податку на додану вартість**

Індивідуальний податковий номер 362486813051

Найменування (для платника, відповідального за утримання та внесення податку на додану вартість до бюджету під час виконання договору про спільну діяльність / договору управління майном, доповнюється його кодом за ЄДРПОУ та словами “відповідальний за утримання та внесення податку на додану вартість до бюджету під час виконання договору про спільну діяльність / договору управління майном”, а для інвестора (оператора), відповідального за ведення податкового обліку з податку на додану вартість за угодою про розподіл продукції, доповнюється його кодом за ЄДРПОУ та словами “оператор” або “інвестор” (залежно від того, в якості оператора чи інвестора він діє), “відповідальний за ведення податкового обліку з податку на додану вартість за угодою про розподіл продукції”) або прізвище, ім'я та по батькові платника

**ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОККО КОНТРАКТ"**

Дата реєстрації платником податку на додану вартість 30.01.2009 року.

Термін дії реєстрації платника податку на додану вартість року.

Реквізити рахунка в системі електронного адміністрування податку на додану вартість:

МФО 8999998, № 37513000131941

#### **Відомості про видачу витягу**

Найменування контролюючого органу, що видав витяг **1305 ЗАЛІЗНИЧНА ОБ'ЄДНАНА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФРАНКІВСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ)**

Дата формування витягу 16.02.2017 року.

Дата видачі витягу року.

Витяг є чинним до внесення змін до Реєстру. Якщо до Реєстру внесені зміни щодо відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність.

Заступник начальника – начальник  
Франківського відділення

Залізничної об'єднаної державної  
податкової інспекції

Головного управління ДФС у  
Львівській області

(посада)



**О.В.Юристовський**

(ініціали, прізвище)